
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

  

Ahoj, dnes vám napíšu pár informací o poměrně oblíbené stavebnici 
LEGO Friends. 
LEGO Friends nás zavádí do města Heartlake City, kde pět 
kamarádek každý den zažívá nová dobrodružství. Jedna miluje 
zvířata, druhá hudbu, další vědu… zkrátka ideální parta, se kterou se 
nikdy nenudíš. 
Díky LEGO Friends si můžeš postavit kavárnu, školu, nemocnici 
nebo třeba pódium pro koncert. A když tě stavění omrzí? Nevadí! 
Postavičky se postarají o zábavu samy – stačí trocha fantazie (a pár 
kostek navíc). 
LEGO Friends dokazuje, že když kamarádi drží při sobě, dá se 
postavit skoro celý svět. A hlavně – že i malá kostička může znamenat 
velkou zábavu. 
                                                                       Anežka Zemanová, 6.A 
 

LEGO 
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Rybaření 
Ahoj, tak si zase po dlouhé době povíme něco o tom, jak chytám a kde 
chytám. Jak už víte z minula, chytám na Nových Hradech a taky na 
Halámkách, což je kousek od Rakouska. Na Nových Hradech chytám 
hlavně kapry, sumce, amury a jesetery. A jelikož velmi rád vláčím, tak na 
Halámkách vláčím – chytám tam štiky, okouny a candáty. 

Rada pro začátečníky: když máte drahé vybavení, tak to neznamená, že jste 
dobří. Je to všechno v rukou, to si pamatujte! 

Tak zase příště. Čau.                                                     David Srbený, 6.B 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
           
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                 
   
 
 
 
 
 

 
 

Milí žáci, vážení rodiče, 
začátkem ledna naši žáci čtvrtých tříd vyjeli lyžovat na Šumavu. Bylo to 
poprvé, kdy jsme lyžařský výcvik zařadili i na prvním stupni. Mohu říci, 
že mě naši „malí“ žáci příjemně překvapili a když bude zájem, tak lyžařský 
kurz na prvním stupni zařadíme příští rok znovu. K vysvědčení jsme si pro 
děti přichystali v Divadle J.K. Tyla zajímavé divadelní představení pro 
žáky prvního stupně a trochu jiné pro žáky druhého stupně. Na Okresní 
olympiádě v Jindřichově Hradci nás z dějepisu reprezentoval Martin 
Oppolzer, nepodařilo se mu postoupit do krajského kola. Na olympiádě 
z českého jazyka nás reprezentovala Kateřina Hlaváčová. Výsledek 
soutěže zatím neznáme.  Žáci devátých tříd si mohli vyzkoušet tzv. 
“Přijímačky nanečisto“. Výsledky jim budou sděleny v prvním týdnu 
v únoru.  Pro budoucí žáky školy byl připravena akce “Vítáme vás ve 
škole.“ Učitelky z mateřských škol se se svými dětmi přišly podívat do 
školy, zasoutěžit si, zatancovat. Bylo to velmi příjemné dopoledne, protože 
děti byly velmi zvídavé a soutěžení je bavilo. Uspořádali jsme Den 
otevřených dveří pro rodiče a děti. Mohu říci, že této možnosti využilo 
hodně rodičů, kteří se ptali a zajímal je celkový provoz školy, zaměření 
školy, péče o děti ve volném čase atp. 
Doufám, že se dětem vysvědčení povedlo podle jejich představ. Nezáleží 
na tom, kolik je jedniček na papíře, ale kolik toho „zůstalo“ v hlavě. Pokud 
se něco nepovedlo, je šance to napravit.  
                                                                                    Jana Polčáková, ŘŠ 

 Ahoj všichni, 
v únoru nás od 23. 2. do 1. 3. čekají zasloužené jarní prázdniny. V únoru 
je také svátek zamilovaných – Valentýn. Máte tak jedinečnou příležitost 
někomu například poslat valentýnku. 
Blíží se také náš školní maškarní rej. Letošní téma, jako vždy, rozhodují 
deváté třídy. Zatím ještě není jasné, jaké bude, ale jistě se to včas dozvíte. 
                                                         
                                                            Kateřina Hlaváčová-šéfredaktorka  
 

Parlamentní okénko 

 Ahoj, blíží se Valentýn, a to znamená jediné – připravit si něco dobrého. 
Mám pro vás velmi jednoduchý recept, který zvládne opravdu každý, i ten, 
kdo běžně nepeče. Tak pojďme na něj! 
 
Budete potřebovat jen čokoládu, maliny, formičku ve tvaru srdíček a něco 
na zdobení – například sušené ovoce nebo oříšky. 
Čokoládu rozpusťte, nalijte trochu do formiček a nechte ztuhnout. Maliny 
rozmačkejte vidličkou a přidejte je na zatuhlou čokoládu. Poté vše zalijte 
další vrstvou čokolády, posypte rozdrobeným sušeným ovocem nebo 
oříšky, aby bylo vidět, že jste si dali záležet, a dejte srdíčka odpočívat do 
lednice. 
 
Výsledek? Sladká srdíčka, která vypadají moc hezky a chutnají tak dobře, 
že je možná raději sníte sami/samy. 
                                                                             Eliška Zemanová, 9.B  
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Rozhovory s vyučujícími 
Ahoj všichni. Je tady únor-měsíc lásky.  
Tento měsíc jsme se ptali paní učitelky Ž.Novotné a ještě pana učitele 
M.Cichry.  
 
Paní učitelka Žaneta Novotná:   Slavíte Valentýn?  Ne   
                                                    Těšíte se na maškarní rej? Ano   
Pan učitel Cichra:      Slavíte Valentýn?  Ne   
                                  Těšíte se na maškarní rej? Ano 
  
                                          Natálie Tomandlová, Josefína Hlaváčová, 6.A 
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Eliščiny dobroty 

Čau všichni! 
Deváťáci vymýšlejí téma na maškarní rej, který se odehraje někdy v 
únoru. Zároveň jsme dostali 3000 Kč, které jsme věnovali na projekt 
„Zastavme obchodování s dětmi“. 
                                                                              Kamila Kotková, 9.B 
                                                              



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
                                                          
 
                                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Německý ovčák je velmi inteligentní, věrný a oddaný své rodině. Dokáže 
se rychle naučit povely. Špatně snáší křik a tvrdé tresty, proto potřebuje 
důslednou, ale laskavou výchovu. Může sloužit jako služební, 
záchranářský, policejní nebo strážní pes. 
 
Dobrman je velmi ostražitý a silně vnímá svého páníčka. Potřebuje mít 
svou rodinu pohromadě a rozhodně to není pes, který by měl být zavíraný 
do boudy. Má silný ochranářský instinkt vůči svým nejbližším. Bez výcviku 
může být dominantní nebo nejistý. Vyžaduje hodně pohybu a zaměstnání. 
 
Kavkazský ovčák je klidný a rozvážný, ale při ohrožení okamžitě zasahuje. 
Je to velmi samostatný pes se silnou vazbou k rodině, ale není to mazlíček. 
Slouží především k hlídání velkých pozemků. Nepotřebuje mnoho pohybu, 
ale dostatek prostoru. Nemá rád horko a není vhodný pro lidi, kteří nemají 
zahradu. 
 
                                                         Julie Slavíčková, Nikola Buřičová, 7.A 
 

Akce Předškoláčci 
Dne 21. 1. 2026 naši školu navštívili budoucí žáci 1. tříd. Naši redaktoři si pro 
ně připravili tradiční akci Předškoláčci – dopoledne plné her, tanečků a 
kvízů. 
Žákyně devátých tříd všechny provedly po naší škole. Budoucí žáčci se 
podívali do prvních tříd, kde zhlédli část výuky a pozdravili své kamarády z 
MŠ. 
V KKC Roháč si děti vyzkoušely svou zručnost, hbitost i paměť, poznávaly 
barvy, tvary a zvuky zvířat. Nedílnou součástí programu byla i malá diskotéka 
a závěrečné hádání znělek z Večerníčků. 
Na závěr nám každá MŠ zazpívala. Děti si odnášely nejen hezké postřehy z 
naší školy, ale i dárkový balíček. 
                                M. Kukačková, I. Trembulaková, školní časopis IQčko 

Úvod do módy 
    
Japonská móda je velmi rozmanitá a originální; často kombinuje tradici s 
moderními a někdy až neobvyklými prvky. Na jedné straně vychází z 
historických oděvů, jako je kimono, které dodnes ovlivňuje střihy, vrstvení 
a vzory současného oblečení. Na druhé straně je Japonsko známé svou 
odvahou experimentovat a porušovat zavedená módní pravidla. 
 
Velký vliv má tokijská pouliční móda, zejména čtvrť Harajuku, která je 
symbolem nekonvenčního stylu. Právě zde vznikly subkultury jako Lolita 
(inspirovaná viktoriánskou módou), Gyaru (výrazný make-up a opálená 
kůže) nebo Visual kei / V-kei (kombinující hudbu, dramatické kostýmy a 
výrazný make-up). 
                                                                  Anna Volková, Dita Křížová, 8.B 
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   Třída 4. A 
Letošní školní rok nám přinesl hned několik změn. Naší novou třídní učitelkou 
je Jaroslava Rodičová, která nás s radostí zasvěcuje do většiny předmětů. Kromě 
ní nám nadále pomáhá také paní asistentka Veronika Tlačilová. Nový vítr zavál 
i do našich žákovských řad, které se rozrostly příchodem nového děvčete z 
Ukrajiny. Než jsme se pořádně rozkoukali, byl tady lyžařský kurz a s ním zimní 
radovánky na sněhu. Teď se už ale těšíme na jarní prázdniny. Za celou 4. A 
Vám všem přejeme krásného Valentýna se spoustou lásky a radosti! 

Vtipy 
„Neskákej do toho bazénu, vždyť tam není voda!“ 
„To nevadí, já neumím plavat.“ 
 
Syn říká: „Tati, dal jsem dva góly.“ 
Tatínek odpoví: „A kolik to skončilo?“ 
„1:1“ 
 
„Pepíčku, pověz nám, kde leží Trója?“ 
Pepíček říká: „Mezi dvójou a čtýrou.“ 
 
Co se stane s bílou ovcí, když spadne do Černého moře? 
Bude mokrá.                                            autor: Lukáš Šimeček, Matěj Bárta 
 



 
 
   
   Křížovka – doplň křestní jména: 
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K A  I   
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       Tajenka: _____________________    autor: Antonín Doležal   

    

 

                                                                                                                   slova k vyškrtání: 
souhvězdí, galaxie, 
asteroid, vesmír, Země, 
kosmos, Mars, ticho, Uran, 
raketa, hvězda, GPS, 
záhada, mapy, NASA, 
Pluto 

 
 

autor: Antonín Kacko  

 Tajenka: Co je ve vesmíru 
všude kolem nás? 
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Ze školní družiny a školního klubu 
Kouzelná zima 
Venku padá sníh a celý svět je bílý jako v pohádce. A letos se nám zima 
opravdu vydařila. Napadlo hodně sněhu a s dětmi jsme si ji užili plnými 
doušky. Chytáme sněhové vločky a pozorujeme, jak je každá jiná. 
Užíváme si spoustu radosti. Stavíme sněhuláky, koulíme se a děláme ve 
sněhu anděly. Velkou zábavou je koulovačka. A nikomu vůbec nevadí, 
jak nás mráz řeže do tváří. V družině si o zimě povídáme, kreslíme zimní 
obrázky, vyrábíme sněhové vločky z papíru a čteme si zimní pohádky. 
Povídáme si i o zimních sportech, které také i předvádíme a děti je hádají. 
V zimě to nemají lehké ani zvířátka. Některá se schovávají do pelíšků a 
spí, třeba ježci nebo medvědi. Ptáčci, kteří u nás zůstávají, hledají potravu, 
proto jim sypeme semínka do krmítek. Když se o zvířátka staráme, 
pomáháme jim zimu lépe zvládnout. 
Děti mají zimu moc rády. Mrazivá zima má v sobě hodně kouzla, radosti 
a společných zážitků, na které budeme dlouho vzpomínat. 
                                                               Zuzana Školková, školní družina 
 
 
Zimní radovánky 
K zimním radovánkám a sportům neodmyslitelně patří sníh. Když nám 
koncem vánočních prázdnin krajinu pokryla sněhová nadílka, děti měly 
obrovskou radost. Na procházkách jsme si užili bobování, stavění 
sněhuláků a nouze nebyla ani o tradiční „koulovačku“. Ve školním klubu 
jsme si povídali o životě na vesnici a ve městě i o řešení nečekaných 
situací. Společně jsme hráli deskové a karetní hry. Malovali jsme obrázky 
se zimní tematikou a vyráběli vločky z papíru. Chlapci si oblíbili 
kuličkovou dráhu Gravitrax. Naše celoroční hra se jmenuje Poznáváme 
Evropu a v lednu jsme si představili Velkou Británii a její zajímavosti.  
Povídali jsme si také o zimních sportech. Navštívili jsme městskou 
knihovnu, kde si děti mohly vypůjčit knihy nebo relaxovat v čítárně. 
Školní knihovna nabízí nové knihy nejen z doporučené literatury a je 
otevřena všem. 
                                                                     Lucie Nováková, školní klub 
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